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Foreldre- og elevundersøkelsen



Trivsel: 

FORELDREUNDERSØKELSEN 2021:
Svarprosent 33,1 % (231 svar av 697 inviterte)



Hjem-skole:



Støtte fra lærerne: 



Trygt miljø:



Mobbing på skolen



• Vurdering for læring, 8 spørsmål: 4,0 (2019: 4,0)

• Fornøyd med skolehelsetjenesten?: 3,6 (2019: 3,8)

• Dialog og medvirkning, 5 sp: 4,6 (2019: 4,6)

• Kjennskap og forventninger, 5 sp: 4,0 (2019: 4,2)

• Utviklingssamtalene, 4 sp: 4,6 (2019:4,6)

• Ønsker lengre og flere utviklingssamtaler: 50/50 enig og uenig





Elevundersøkelsen:





Mobbing

Har du blitt mobbet av andre elever på skolen de siste månedene?:
(5,0 tilsvarer 0)

2021: 4,7 (5,3 %)
2020: 4,6   (9,4 %


